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Aktive Ausrichtung in Ad4 geandert.

ABM DIST1 = 2D-ABSTAND VON KREIS K1 BIS KREIS K2 PARALLEL BISZ X-ACHS)

MM
ACH _ NENNWERT _+TOL -TOL MESS MAX MIN ABW A_TOL
55.098 0.010 0.010 |55.098 |55.098 | 55.098 0.000 0.010

M DIST2 = 2D-ABSTAND VON KREIS K1 BIS EL BIS ¥-ACHS]

NENNWERT _ +TOL -TOL MESS MAX A_TOL
92.058 0.010 0.010 |92.058 | 92.058 0.010

ABM DIST2 = 2D-ABSTAND VON KREIS K1 BIS EL BIS Y-ACHS!

NENNWERT _ +TOL -TOL MESS MAX A _TOL
47.412 0.010 0.010 [47.412 [47.412 0.010

ABM DIS VON KREIS K3 BIS

It
NENNWERT MESS MAX
44.646 44.646 | 44.64¢6

ABM DIST. VON KREIS K3 BIS LINIE L

2
NENNWERT MESS MAX MIN
7.401 7.401 7.401 7.401

ABM DIS VON KREIS K3 BIS LINIE L1

NENNWERT MESS MAX MIN
58.323 58.323 | 58.323 | 58.323

ABM DIS VON KREIS K5 BIS

NENNWERT MESS MAX
55.144 55.144 | 55.144

ABM DIS VON KREIS K5 BIS

It
NENNWERT MESS MAX
92.460 92.460 | 92.460

ABM DIST VON KREIS K2 BIS LINIE L

2
NENNWERT MESS MAX MIN
24.849 24.849 | 24.849 | 24.849

ABM DIST10 = 2D VON KREIS K2 BIS LINIE L2 PARALLEL BIS ¥ -ACH:

NENNWERT _ +TOL MESS MAX MIN ABW A_TOL
23.695 | 0.010 23.695 | 23.695 | 23.695 | 0.000 0.010

ABM DIS VON KREIS K1 BIS KREIS K2 PARALLEL BIS

NENNWERT MESS MAX MIN ABW A _TOL
1.573 1.573 1.573 1.573 0.000 0.000
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 Vergleich von 2 versch. Arten der Messung einer Lochplatte

1) Aufgabenstellung

2) Die Lochplatte der Übung S3 soll mit der DEA Meßmaschinen erneut vermessen werden und die Meßdaten Verglichen und Interpretiert werden.

3) Verwendete Geräte

4) - DEA Meßmaschine

5) Meßdaten
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Durchmesser der Bohrungen:

A = 32.284
H10

B = 25.036
H9

C = 34.997
K5

D = 28.105
H11

E = 25.043
H9
Damit die Bohrungen innerhalb der Toleranz sind, müssten sie der angegebenen Passung entsprechen.

Bemerkung:
Abstand K1 bis K2 entspricht dem Abstand A4 auf der Zeichnung

Abstand K1 bis K4 entspricht A2

Abstand K1 bis K3 entspricht A6

Abstand K3 bis K4 entspricht A7

Abstand K3 bis L1 entspricht A5

Abstand K5 bis K4 entspricht A3

Abstand K5 bis K2 entspricht A1

Abstand K2 bis L2 entspricht A8

Abstand K1 bis K2 parallel zu Y entspricht dem Versatz der 2 Bohrungen

4) Interpretation

Die gemessenen Werte mit dem Abstandlochmeßgerät entsprechen annähernd den Werten der DEA Meßmaschine. Interessant ist lediglich der letzte Wert, der Versatz der Bohrungen A und B.

Differenz der händisch gemessenen und maschinell gemessenen Werte:
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_1101555662.xls
Tabelle1

		Name		gemessen				Differenz

				händisch		maschinell

		A		32.271		32.284		-0.013

		B		25.062		25.036		0.026

		C		35.022		34.997		0.025

		D		28.077		28.105		-0.028

		E		25.057		25.043		0.014

		A1		92.520		92.460		0.060

		A2		92.060		92.058		0.002

		A3		55.217		55.114		0.103

		A4		55.062		55.098		-0.036

		A5		58.341		58.323		0.018

		A6		47.690		47.412		0.278

		A7		44.118		44.646		-0.528

		A8		23.735		23.695		0.040






_1101555792.xls
Tabelle1

		Name		gemessen				Differenz

				händisch		maschinell

		A		32.271		32.284		-0.013

		B		25.062		25.036		0.026

		C		35.022		34.997		0.025

		D		28.077		28.105		-0.028

		E		25.057		25.043		0.014

		A1		92.520		92.460		0.060

		A2		92.060		92.058		0.002

		A3		55.217		55.114		0.103

		A4		55.062		55.098		-0.036

		A5		58.341		58.323		0.018

		A6		47.690		47.412		0.278

		A7		44.118		44.646		-0.528

		A8		23.735		23.695		0.040






